LH3
Buruketak 2

1. Aparkaleku batean, 89 auto zeuden goizean. Egunean zehar, 37 auto irten dira handik, eta

48 sartu. Zenbat auto daude aparkalekuan gauean?

Datuak eta galdera Behar diren eragiketak

Datuak:
- Goizean auto zeuden.
- Egunean zehar auto irten dira. 2.

- auto sartu dira.

Galdera:

Eragiketak Soluzioa

= auto daude
aparkalekuan gauean.

2. Herri-lasterketa batean 615 gizonek, 170 emakumek eta haur batzuek hartu zuten parte.
Guztira 840 pertsona hartu bazuten parte, zenbat haur hartu zuten parte lasterketan?

Datuak eta galdera Behar diren eragiketak

Datuak:

- gizonak joan dira. 1.

- emakumeek hartu dute parte

- Guztira pertsona joan

dira. &
Galdera:
Eragiketak Soluzioa

haur hartu dute parte.
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